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Câu 11. Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 13. Đồ thị hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 18. Cho hàm số 
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Câu 20. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 22. Gọi V là thể tích khối lập phương ABCD. A'B'C'D', V' là thể tích khối tứ diện A'.ABD. Hệ thức nào dưới đây là đúng.

A. V = 4V'.
B. V = 8V'.
C. V = 6V'.
D. V = 2V'.

Câu 23. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu
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Câu 24. Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 25. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho hai vectơ 
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Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 29. Cho hình lập phương 
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Câu 31. Cho hình chóp 
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Câu 32. Một vật chuyển động với vận tốc 
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Câu 38. Cho hình chóp tứ giác 
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Câu 12. Gọi 
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Câu 13. Đồ thị hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?

[image: image455.png]



A. 
[image: image456.wmf]42

23

yxx

=-++

.
B. 
[image: image457.wmf]42

23

yxx

=--+

.
C. 
[image: image458.wmf]42

23

yxx

=-+-

.
D. 
[image: image459.wmf]42

23

yxx

=-+

.

Chọn A

Nhìn dạng đồ thì 
[image: image460.wmf]0

a

<

 nên loại đáp án D

Khi 
[image: image461.wmf]03

xy

=Þ=

nên loại đáp án C

Khi 
[image: image462.wmf]14

xy

=Þ=

 nên loại đáp án
B. đáp án chọn là
A.

Câu 14. Hàm số nào dưới đây đồng biến trên tập 
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Câu 15. Rút gọn biểu thức 
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Câu 16. Tính tích phân 
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Câu 17. Cho
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Câu 18. Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 19. Một khối trụ có thể tích bằng 
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Câu 20. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 21. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 22. Gọi V là thể tích khối lập phương ABCD.A'B'C'D', V' là thể tích khối tứ diện A'.ABD. Hệ thức nào dưới đây là đúng.
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Câu 23. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu
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Câu 24. Nghiệm của bất phương trình 
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Câu 25. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho hai vectơ 
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Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 27. Tập nghiệm của phương trình 
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Phương trình ban đầu 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
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Câu 28. Trong không gian 
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Câu 29. Cho hình lập phương 
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Câu 30. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, phương trình nào dưới đây là phương trình mặt cầu có tâm 
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Vậy phương trình mặt cầu cần tìm là: 
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Câu 31. Cho hình chóp 
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Vậy thể tích khối chóp là 
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Câu 32. Một vật chuyển động với vận tốc 
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Câu 39. Tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 
[image: image748.wmf](

)

ymx

=-

4

1

 đạt cực đại tại 
[image: image749.wmf]x

=

0

 là:

A. m < 1
B. m > 1
C. Không tồn tại m
D. m = 1
Đáp án A

TH 1: Nếu m = 1 
[image: image750.wmf]Þ

 y = 0 suy ra hàm số không có cực trị.

Vậy m = 1 không thỏa mãn.

TH 2: nếu m ≠ 1

Ta có: 
[image: image751.wmf](

)

y'mx

=-

3

41



[image: image752.wmf]y'x

=Û=

00


Để hàm số đạt cực đại tại x = 0 thì y' phải đổi dấu từ + sang - qua x = 0.

Khi đó 
[image: image753.wmf](

)

mm

-<Û<

4101

.

Vậy m < 1 thỏa mãn yêu cầu bài toán.

Câu 40. Gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi parabol 
[image: image754.wmf](

)

,

P

 tiếp tuyến với 
[image: image755.wmf](

)

P

 tại điểm 
[image: image756.wmf](

)

1;1

A

-

 và đường thẳng 
[image: image757.wmf]2

x

=

 (như hình vẽ). Tính S.

[image: image758.png]Y





A. 
[image: image759.wmf]4

.

3

S

=


B. 
[image: image760.wmf]1.

S

=


C. 
[image: image761.wmf]1

.

3

S

=


D. 
[image: image762.wmf]2

.

3

S

=


Đáp án C

Phương trình 
[image: image763.wmf](

)

2

:,

Pyax

=



[image: image764.wmf](

)

P

 qua 
[image: image765.wmf](

)

1;11

Aa

-Þ=-


Phương trình tiếp tuyến 
[image: image766.wmf]D

 của 
[image: image767.wmf](

)

P

 tại A là 
[image: image768.wmf](

)

(

)

(

)

11121121

yfxxx

¢

=--=---=-+


Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị: 
[image: image769.wmf](

)

2

:

:21

Pyx

yx

ì

=-

ï

í

D=-+

ï

î

 là 
[image: image770.wmf](

)

2

2

1

1

21.

3

Sxxdx

=-++=

ò
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